



62. číslo časopisu VU (2/2024)



Větrníku, toč se i bez větru!

Nuoli – nositel vesmírného smíru

Šéfredaktor: Jimmy Page

Redaktor č. 1: Ema Destinová

Redaktor:č. 2: Angelika de Monte – Luc

29.

20.4. 2024

Děje se něco?

Na konci měsíce března zasedala vláda Větrnické unie v katedrále Szentlászlósésegyház a rozmlouvala o budoucnosti. Na přetřes jednání přišla spousta věcí, ale atmosféra jednání byla kupodivu klidná. K žádné ostré výměně názorů nedošlo a přisedící vládní a senátní pikolící nemuseli rozdávat poslancům a ministrům boxerské rukavice.

V první řadě bylo rozhodnuto i nadále udržet v tajnosti přípravy větrnické armády na případnou agresi dvou známých jižních štváčů a novinářům našeho časopisu bylo zakázáno zveřejňovat jakékoli obranné informace. Omlouváme se tedy i zahraničním čtenářům, že se nic o iilandské armádě nedozvědí.

Dále se projednávala otázka případných letních olympijských her. Větrnická unie se nebude letos angažovat v pořádání LOH, je však připravena zopakovat v prosinci Zimní větrnický pohár, který poslanci ohodnotili jako velice úspěšný. Kuba Kubikula měl pouze jedinou výtku adresovanou směrem k soutěžícím sportovcům:



Individuum s medailemi...

„Pokud už vyhrajete a získáte pracně vyrobené medaile, tak si je někam uložte, protože to je velice cenná věc nejen pro Vás osobně, ale zejména pro zemi, kterou reprezentujete!“ Kuba Kubikula tímto výrokem narážel na situaci, kterou řešila v minulých dnech policie VU. V katastru Sharland bylo nalezeno povalující se individuum ověšené dvěma stříbrnými medailemi. Nikdo neví, co je to za panáčka, jakou má národnost a kde sebral tyto dvě

medaile. Medaile mu byly odebrány, vloženy do trezoru a individuum bylo vykázano z parku do restaurace Šafářka, než se „dá dohromady“.

Jimmi Page, Nuoli

Amezemská „elektrická injekce“

Nyní je povinností naší redakce informovat čtenáře našeho časopisu o proběhlé pracovní návštěvě amezemských inženýrů v iilandu, která se uskutečnila 19. dubna. Pracovní čety z Amezemu instalovaly ve městě Větrníkov a v sovovském Dynamu dalších 5 lamp.

Kromě toho bylo demontováno dalších asi 25 lamp z Juliánova a Větrnické unie a byly převezeny do amezemské továrny na výkonná led – svítidla. Při další návštěvě amezemských firem v iilandu budou tyto modernizované lampy opět instalovány na původní místa tak, aby dostatečně kvalitně osvětlily celou krajinu. Větrnické firmy nyní musí ve městě Větrníkov ležící lampy vztyčit a zamaskovat pod trávničky vodivé kabely, protože v tomto městě není možné použít jejich hlubinné uložení.



Dynamo

Laczo Nielson, ředitel Kebne, s.r.o.

Železniční park

Železničáři provedli nedávno důkladnou kontrolu železničního parku iilandu. Dopadla na výbornou. Byla potvrzena známá skutečnost, která stvrдила pravdivost nového železničářského hesla: „Živá mašinka, je jedoucí mašinka“

Je nezbytné, aby mašiny a drážní vozidla jezdila po kolejích pokud možno pravidelně, několikrát do měsíce. Při jejich nečinnosti totiž zvýšeným tempem korodují jejich kovové součásti a vláčky pak nejezdí. Železničářům se povedla rozpohybovat i náhradní modrá souprava metra, která měla s korodováním nemalé obtíže.



Tento prostor bude překlenut...

Mořský prostor mezi havrányským Schad-Bandau a rošfóorskou Marianna Beach překlene v blízké budoucnosti most se železniční tratí. V iilandu tak vznikne asi 60 kilometrový oblouk, po kterém budou jezdit v pravidelných intervalech vlaky.

Amezemští inženýři nás také informovali o tom, že v jejich zemi nyní jezdí tři mašiny, které jsou uzpůsobeny tak, aby vydávaly i autentický ajznboňácký zvuk. Uviděli jsme je také na velkoplošné obrazovce na videu.

A nyní naprosto nová informace, která asi ohromí nejenom iilandské našince!

Větrnická unie prezentovala Amezemu nový plán, který bude vyžadovat intenzivní spolupráci mezi oběma subjekty (iiland x Amezem).

Ke svolení budeme potřebovat rovněž souhlas Rošfóorské říše a Havránye. O co jde?

Kuba Kubikula, žel. stavitelství VU

Nové stavby

Vláda VU na svém zasedání v Szentlászlószékesegyházú také doporučila iilandským stavbařům, aby věnovali více úsilí stavebnímu rozvoji iilandu. Schválila také dotaci ve výši 1000 gam, která je k tomuto účelu zacílena.



Rozestavěná věž Ovaru

Předsedkyně vlády Eva Daunová totiž ve svém projevu poukázala na to, že iiland nemusí věčně počítat s některými stavbami a územními celky, které iiland nevlastní. Jedná se třeba o langarský Kryspach nebo rošfóorskou Marianna Beach. Nemusíme rovnou počítat s tím, že by tato území mohla z iilandu zmizet, jako pravděpodobnější se vládě VU jeví spíše možnost, že bychom tyto stavby nahradili svými stavbami, které by mohly být součástí budoucích územních celků v Jižní galaxii. Tam, kromě velvyslanců VZ v rošfóorské Patricii, nyní nevlastníme nic. Tento stav považuje vláda za nevyhovující a proto její ministři apelovali na stavbaře, aby se pustili do bouřlivého rozvoje stavebnictví Větrnické unie. V Unii nyní vzniká za tímto účelem hrad, který by případně mohl být v „jižních krajích“. Hrad se nazývá Ovar, což vzniklo menší úpravou původního božsko-maďarského slova Ó-vár, tj. starý hrad.

Angelika de Monte-Luc, Nuoli

Větrnické kulturní léto

Vážení čtenáři našeho časopisu Nuoli. V červnu proběhne první velký koncert naší geniální varhanice Laimy Tomeniene, ktzerá zahraje v katedrále Szentlászlószékesegyház 5 skladeb božského Ferdinanda Saffeho. Na koncert jsou zváni všichni příznivci chrámové hudby, avšak přesné datum koncertu ještě není známé. Bude se hledat nějaké výročí, ale naše ministryně kultury Celesta Ozt si určitě důvod najde. Stačí se podívat do historického okénka. Takže – budete zváni:

Soňa Morgensternová – min. bez portfeje

Poznámka:

Laima si také vezme při této příležitosti nové šaty a patřičně se zkrásní. V minulých letech na krásu neměla ani pomyšlení, jenom hrála, hrála a hrála. Nyní již bravurně ovládá skladby v C-dur, F-dur a G-dur.

Nutno ještě dodat, že bude mít k dispozici starobylý skvostný nástroj Yamaha, PSR -SX 600. Katedrála Szentlászlószékesegyház (lidově přezdívaná Slza) má také skvěle vydulé klenby, které nebesky rezonují a zaručují úžasný boží zážitek. Hurá, vzhůru v duru!.



Laima - ještě za stara....

Celesta Ozt, min. kultury